



16 мая в чебоксарском парке культуры и отдыха «Лакреевский лес» прошел Сабантуй. Дождь и капризы погоды не смогли помешать проведению национального татарского праздника.

На торжественном открытии праздника Муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии, член Общественной палаты Российской Федерации Альбир хазрат Крганов поздравил всех присутствующих с праздником Сабантуй, который отмечали наши народы в течение 1000-летий.

«Этот праздник — праздник благодарения. Мы благодарим Всевышнего за то, что мы живем в дружбе и согласии в великой державе — России», - подчеркнул он и пожелал всем мирного неба, хорошего урожая и благополучия.

Он выразил благодарность Главе Чувашии Михаилу Игнатьеву, правительству Чувашской Республики, руководству города Чебоксары, национальных автономий, татарским фольклорным коллективам за подготовку и проведение праздника Сабантуй в Чебоксарах.

Министр культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Вадим Ефимов также отметил, что чувашский и татарский народ издавна рука об руку, в мире живут на территории Чувашской Республики.

«В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войны и Год литературы в России праздник Сабантуй воспринимается с особым чувством. Мы видим, что татары поют чувашские песни, а чувашаи — татарские, мы видим великую объединяющую силу культуры», — подчеркнул Вадим Ефимов.

Праздник продолжился спортивными состязаниями на стадионе «Труд»: татарской борьбой на кушаках, которая называется кэряш, и игрой в мини-футбол.

Татарская борьба — кэряш (корэш) позволила выявить сильнейших в единоборствах. Задача борцов была – положить соперника на лопатки при помощи кушака и выиграть барана.

На стадионе «Труд» также прошел товарищеский матч по мини-футболу между администрацией Алькеевского района Республики Татарстан и администрацией города Чебоксары. Со счетом 7:2 выиграли чебоксарцы.

Праздник – это не только возможность посоревноваться в умении, ловкости и насладиться народным творчеством, но и возможность пообщаться с друзьями. Теплые впечатления от праздника остались у всех его участников.

Глава города Чебоксары Леонид Черкесов выразил уверенность, что Сабантуй, который в столице Чувашии праздновался лишь второй раз, будет традиционным.

«Говорят, что начинать в дождь – добрая примета. Будем надеяться, что праздновать Сабантуй в Чебоксарах будем каждый год», — отметил Леонид Черкесов и пригласил всех желающих на празднование всечувашского праздника «Уяв», который пройдет 24 июня на Красной площади.